

ПРЕМИЯ ИМЕНИ РЮККЕРТА — ЧИНГИЗУ АЙТМАТОВУ

Престижная литературная премия имени немецкого поэта и востоковеда Фридриха Рюккерта присуждена писателю Чингизу Айтматову за роман "Плаха". Иностранец впервые удостоен этой премии. Тем самым подчеркивается взаимосвязь творчества Айтматова со взглядами Рюккерта о необходимости духовной интеграции Востока и Запада.

В связи с присуждением премии Чингиз Айтматов, несущий посольскую службу в Люксембурге, сказал вашему корреспонденту следующее:

- Разумеется, для меня это большая честь. Объяснение этому факту я нахожу в том, что Фридрих Рюккерт, выдающийся немецкий поэт 19 века, был одним из крупнейших для своего времени востоковедов. Он изучил и знал многие языки, в частности, арабский, турецкий, фарси. Его труды о духовной культуре и истории восточных стран сыграли большую роль в ознакомлении Запада с Востоком. Рюккерт предсказывал в будущем взаимоинтеграцию западной и восточной мысли, их взаимообогащение. Возможно, и мне как писателю было суждено вступить на тропу Рюккерта.

Вручение премии намечено на 17 февраля в Баварии, на родине Рюккерта, в городе Швейнфурте.

В. КАТИН,

соб. корр. РИА- "Новости".
г. Люксембург.

Слово киргизстана. — Рюккерт — 1944. — 23 стр.